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Optimieren Sie die Versendung Ihrer
Kundenkorrespondenz durch die
Verwendung unserer leistungsstarken
Systemumgebung. 

Schnell Kosteneffizient Sicher
Entlasten Sie Ihre Mitarbeiter durch
die Reduktion manueller Tätigkeiten
bei der Verarbeitung Ihrer Kunden-
korrespondenz.

Mit unserer sicheren Webschnittstelle
können Sie jederzeit den Auftragsstatus
einsehen, darüber hinaus Audit- und
Genehmigungsfunktionen durchführen
sowie Versandnachweise erstellen.



Überlassen Sie es den Versandexperten

Nutzung unserer leistungsstarken System-
umgebung zur Verarbeitung Ihrer Kundenkommu-
nikation bis hin zu Druck, Kuvertierung, Frankierung
und Übergabe an den Postdienstleister.

Zustellung gemäß den Präferenzen des
Empfängers: als Brief per Post, als E-Mail oder 
über andere Verfahren (z.B. Portale).

Gewährleistung und Sicherheit der Auslieferung
inklusive Bereitstellung von Versandnachweisen.

Sparen Sie Zeit und Geld

Einsparung der Kosten von Abteilungsdruckern,
Toner, vorgedruckten Formularen, Betriebskosten
der Poststelle und Arbeitskosten für Ihre individuelle
Kundenpost.

Automatisierte Bereitstellung von Versandnach-
weisen zur Einhaltung der firmeninternen 
Bestimmungen.

Minimierung des Zeit- und Arbeitsaufwands für den
Versand von Kundendokumenten aus dem Büro.

Cloud-basierte Plattform

Unsere Plattform gewährleistet den sicheren
Umgang mit Ihren Kundendaten durch Einhaltung
der aktuellen Sicherheitsstandards.

Flexible und nutzungsbasierte Verträge helfen, die
Betriebskosten zu senken und den Cashflow zu
verbessern. Sie benötigen zudem so gut wie keine 
IT-Ressourcen für den Betrieb.

OfficeMail Optionen

Als Alternative zur cloudbasierten Nutzung besteht
die Möglichkeit einer Implementierung vor Ort.

Geschäftskorrespondenz leicht
gemacht

Das Büroumfeld befindet sich im Wandel. 
Immer mehr Beschäftigte arbeiten im Homeoffice.
Unternehmen müssen schneller und agiler werden,
um die Produktivität zu steigern und die Kosten zu
senken. 
Der individuelle Versand von wichtigen Kunden-
dokumenten ist nicht nur zeitaufwendig, sondern
auch fehleranfällig. Berücksichtigt man steigende
Arbeitskosten, Portokosten sowie die Druckkosten
im Büroumfeld, ist dieser Prozess sehr kostspielig.

Diese Kosten zu senken, dabei gleichzeitig die
Produktivität und die Qualität zu verbessern,
erreichen Sie direkt aus Ihren Applikationen vom
Desktop heraus. Dabei unterstützt Sie die cloud-
basierte Software BlueCrest Strata OfficeMail.
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Versenden von
Kommunikation
vom Desktop aus 

Übersicht über versendete
Dokumente erhöht Effizienz
und Nachverfolgung

Dokumentenstatus
und Details1 2 3

Mit OfficeMail profitieren Sie von der neuesten Technologie im
Bereich digitaler Kundenkommunikation. Hierzu zählen etablierte
Sicherheitsstandards, intuitive Benutzeroberfläche, bei Nutzung
unserer Drucklösung eine effiziente und qualitativ hochwertige
Dokumentenproduktion sowie die Nachverfolgung des
Kommunikationsstatus (Fortschritt). 
Die Kommunikation wird klassifiziert und automatisch zum Druck,
zum E-Mail-Versand oder zu anderen Verfahren (z.B. Portale)
weitergeleitet.

Einfach und sicher

OfficeMail kombiniert eine einfach zu bedienende Benutzeroberfläche
zum Versand der Kundenkommunikation/Dokumente mit
webbasierter Auftragsverfolgung sowie Audit- und Genehmigungs-
funktionen. 
Der Nutzer kann zudem darüber entscheiden, welche Dokumente
direkt von der Lösung produziert und versendet werden (Brief, E-Mail,
andere Verfahren (z.B. Portal)) und welche zurück an die sendende
Organisation zur weiteren Verarbeitung gegeben werden (z.B. Archiv).

Dabei werden selbstverständlich die gesetzlichen Bestimmungen für
den Datenschutz erfüllt. 

Effizienz in der Kundenkommunikation



Zusätzliche Software-Optionen

Ihre betrieblichen Anforderungen lassen sich mit
unterschiedlicher Software weiter optimieren:

Output-Management
Prozess-Management
Produktions-Management
DV-Freimachung

Unser Serviceversprechen

Wir leben den kundenorientierten Ansatz, bei dem Ihre Ziele
unsere Ziele sind, und wir setzen uns mit Nachdruck neben
Nachhaltigkeit auch für positive Ergebnisse Ihres Unter-
nehmens ein. 
Service bedeutet mehr als die Reparatur defekter Systeme. 
Erfolgreicher Service benötigt eine Strategie. Das Versprechen
unseres Unternehmens mit all unseren Mitarbeitern stellt
sicher, dass Menschen, Prozess und Technologie in Ihrem
Unternehmen Hand in Hand arbeiten.

From Data Through Delivery

OfficeMail ist Teil des BlueCrest-Technologieportfolios, das die gesamte individuelle Kundenkommunikation abdeckt. 
Die BlueCrest-Lösungen gewährleisten reibungslose Abläufe, die von der Datenerfassung bis zur Auslieferung nahtlos
ineinandergreifen. Mit unserem anhaltenden Engagement für kontinuierliche Verbesserung, Innovation und mit unserem
außergewöhnlichen technischen Support können Sie sich stets auf BlueCrest verlassen.

BlueCrest, das Unternehmenslogo und BlueCrest Strata OfficeMail sind Marken von BlueCrest oder einer
BlueCrest Tochtergesellschaft. Alle übrigen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. 
©2023 BlueCrest (ein d/b/a von DMT Solutions Global Corporation) 
Alle Rechte vorbehalten.
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Steubenplatz 17, 64293 Darmstadt,
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Die BlueCrest Strata Plattform erlaubt eine einfache,
schnelle und kosteneffiziente Nutzung unserer
cloud-basierten Kommunikationsplattform und stellt
Ihnen dazu eine moderne Benutzeroberfläche zur
Verfügung.

Sie profitieren von allen Vorteilen des modernen
Cloud-Computings, wie mehr Sicherheit, Compliance
und Agilität. 

Wechseln Sie zur Cloud.

Über die BlueCrest Strata Plattform


